
Kirkkonummen Radioharrastajat Kissen Kipinä ry, nro 138.482
Vuosikokouksen 2016 pöytäkirja 18.4.2016 klo 19:00

Paikka: Kirkkonummen palvelukeskus, Rajakuja 3, Kirkkonummi
Läsnä: Kurt Ekman OH2NJN, Tarja Manninen OH2GQH, Markku Manninen OH2HUH, Jari 
Kekki OH2EXE, Jari Jussila OH2BU, Ismo Vilkas OH2IV, Marina Vilkas OH2SA, Tapani
Juhola OH2LU, Timo Liusvaara, Peter Thomas OH2EUU, Pasi Vesterinen OH2MZB ja 
Pekka Juvonen OH2BSC.

1. Kokouksen avaus

Yhdistyksen puheenjohtaja Pasi Vesterinen avasi kokouksen klo 19:16.

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi
   pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Pasi Vesterinen OH2MZB ja sihteeriksi Pekka
Juvonen OH2BSC, sekä pöytäkirjantarkastajiksi Tapani Juhola OH2LU ja Jari 
Jussila OH2BU. Päätettiin valita ääntenlaskijat sitten, jos heitä tarvitaan.

3. Hyväksytään kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kutsu kokoukseen on lähetetty vähintään 7 vrk ennen kokousta sähköpostitse 
kaikille jäsenille. Todettiin, että kokous on sääntöjen mukaisesti 
koollekutsuttu ja siten laillinen ja päätösvaltainen.

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys

Hyväksyttiin hallituksen esitys kokouksen työjärjestykseksi.

5. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajan lausunto

Esitettiin toimintakertomus ja tilinpäätös. Esitettiin vuosikertomus ja 
toiminnantarkastajan vastuuvapauden myöntämistä puoltava lausunto. 

6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden
   myöntämisestä hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille.

Vahvistettiin vuoden 2015 tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus
hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille.

7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liittymis-
   ja jäsenmaksujen suuruudet

Vahvistettiin vuoden 2016 toimintauunnitelma kokouksessa (esitetyin
lisäyksin, jotka koskivat web-sivujen uusimista, esitelmäiltojen järjestämistä 
ja logon saamista kerholle). Liittymismaksun suuruudeksi vahvistettiin 0 euroa 
ja jäsenmaksun suuruudeksi 20 euroa. Vahvistettiin tulo- ja menoarvio.

8. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet

Valittiin hallituksen puheenjohtajaksi Pasi Vesterinen OH2MZB ja muiksi
hallituksen jäseniksi Markku Manninen OH2HUH, Kurt Ekman OH2NJN,
Tapio Sokura OH2KKU, Ismo Vilkas OH2IV ja uutena jäsenenä Pekka Juvonen OH2BSC.

9. Valitaan toiminnantarkastaja ja hänelle varamies

Valittiin toiminnantarkastajaksi Jari Jussila OH2BU ja
toiminnantarkastajan varahenkilöksi Jari Kekki OH2EXE.

10. Muut asiat

Muita kokouskutsussa mainittuja asioita ei ollut. 



Keskusteltiin logon saamisesta yhdistykselle, kerhon näkyvyyden edelleen 
nostamisesta esim. järjestämällä SRAL:in kevät- tai syyspäivät, ja oman 
toistinaseman pystyttämisestä Kirkkonummelle.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:31.

_______________________             _________________________
Pasi Vesterinen                     Pekka Juvonen
kokouksen puheenjohtaja             kokouksen sihteeri

Olemme tarkistaneet tämän pöytäkirjan ___.4.2016 Kirkkonummella ja
toteamme sen kokouksen kulun mukaiseksi:

_______________________             _________________________
Tapani Juhola                       Jari Jussila
pöytäkirjantarkastaja               pöytäkirjantarkastaja


